

看水上表演 采访奥运冠军 探秘地铁列车生产基地

星报小记者参加“G20” 重走“元首路线”

星报讯(记者 胡龙生) “小记者去参加G20? 重走‘元首路线’? 还能看一场印象西湖水上表演……”昨天星报小记者微信公众号一发出“星报小记者,要火啦! G20会场开放,这个10月,向市场星报小记者团发出邀请函!”的推送后,星报小记者的铁粉们立刻就炸开了,他们都想着要参加10月21日—23日的小记者盛宴。

据了解,“我眼中的G20”全国小记者采访活动的主会场已敲定G20杭州峰会的主场馆——杭州国际博览中心。星报小记者已收到了主办方邀请。届时,来自全国各地报业的优秀小记者将汇聚一堂,参加联盟成立大会、接受表彰、开展交流,采访重量级嘉宾,参观考察G20峰会神秘路线、湘湖国家级旅游度假区,

探秘地铁列车生产基地,走访著名战地记者、原中国摄影家协会主席高帆的故乡……

G20峰会的主场馆位于杭州国际博览中心(萧山区钱江世纪城),单体建筑面积85万平方米,是目前国内最大的单体建筑。来自全国各地报业的优秀小记者将汇聚一堂,参加联盟成立大会、接受表彰、开展交流。来自全国的各报小记者分别代表一个国家,体验峰会的各个环节。从认识峰会的20个国家,到深入了解各国综合国力,进而通过游戏设计,模拟国际外交、谈判等,从中学到知识,增进交流。小记者们将重走“元首路线”,揭开国际大会背后的小秘密。

与此同时,小记者们还将被安排欣赏G20峰会“最忆是杭州”大型水上情景表演交响音乐会。主办方

将邀请1~2名奥运获奖选手来到现场,与小记者面对面,分享奥运故事和心路历程,畅谈坚持与梦想,并接受小记者的现场采访。此外,小记者们还将前往浙江南车轨道车辆产业园一探究竟,“零距离”了解地铁车厢的生产、组装、检测过程。值得一提的是,该产业园位于杭州萧山的空港新城,在这里,小记者们将看到“天上飞机飞,地上地铁跑”的独特画面。

据了解,为了扩大我省中小学生的参与面,本次活动再次面向星报小记者以外符合条件的学生报名,凡是我省各地小学三年级(含)以上,初中三年级以下的学生均可报名参加。报名热线:0551-64376949、64376950,18655199562,18655199771 李老师 谢老师 小记者QQ交流群:542025752。



安徽“百名福星孝星”发榜 弘扬传统孝德正能量 随手传递正能量 赢福星孝星大奖

星报讯(记者 祁琳) 他为了方便照顾岳母,放弃优越住宿环境,在旧屋里细心地为桌椅等尖角处装上护棉,每天为岳母擦身、翻身、按摩长达数小时,他有一个名字叫“孝星”;他辛苦工作一辈子,却没想到片刻休息,高龄时仍然“爱管闲事”,操心社区里的事,“他可真是位‘福星’”也许是对他最高的评价……历经数月,“合肥大药房杯·安徽省第七届全省百名福星孝星”评选活动,经过地方和群众层层推荐、层层筛选、网站公示,一百位“福星孝星”正式发榜,从今天开始,转发市场星报官方微信中的“福星孝星”转发点赞内容,就有机会获得大奖。转发点赞,就是弘扬传统孝德正能量。

此次活动由安徽省老龄办主办,市场星报社、南京医药合肥大药房连锁有限公司承办,东阿阿胶股份有限公司、扬子江药业集团公司、天津中新药业集团股份有限公司销售公司、鲁南制药集团股份有限公司协办。从今日起至9月30日,关注市场星报官方微信,转发活动内容微信到朋友圈,截图发给市场星报微信公众号(scxb123),凭截图可参与抽奖,每天我们会送出七份大奖,包括六套真空拔罐器和一张价值240元的市场星报报卡。

让我们用转发点赞的力量,为这百名“福星孝星”祝福,让温暖如春的和谐家风吹进大家心中,让孝老爱亲的传统得到发扬,让我们的老龄生活更加丰富多彩。



9月22日,淮南市公安局田家庵分局民警走进淮南联合大学,向大学生讲解预防网络诈骗方法。在新学期各高校开学之际,淮南市公安局组织民警走进各高校,通过身边真实案例、漫画故事等多种形式,以案说法,提高大学生预防网络诈骗意识。
■ 陈彬 记者 吴传贤 文/图

我省今年司法考试 “刷脸”才能进考场

星报讯(彭继友 记者 祁琳) 记者昨日从省司法厅获悉,2016年国家司法考试将于9月24日在全省9个考区同时开考,由于我省今年首次启用考务安全管理系统,省司法厅提醒广大考生提前进入考场核验身份信息,避免耽误考试时间。

据悉,今年我省报考司法考试人数超1.8万,比往年有大幅增长,创历史最高值。2016年国家司法考试时间为9月24日、25日两天。今年考试,我省共设合肥、宿州、阜阳、蚌埠、六安、芜湖、马鞍山、铜陵、安庆9个考区9个考点。由于我省今年首次启用考务安全管理系统,在考生进入考场时将“刷脸”进行身份信息核验,省司法厅提醒广大考生务必带好身份证、准考证,积极配合监考人员按时依次有序入场。

特别需要注意的是,根据之前考务安全管理系统模拟演练情况,在进行身份核验时,考生要注意自己的发型,尽量不要让头发遮挡住前额和双耳,以免系统在人脸识别对比时耽误时间。

男子趁女友熟睡 网上盗款上万元

星报讯(陈桢 王响宁 记者 曹开发) 9月20日17时许,泾县公安局特(巡)警大队副大队长王浩率员,成功将从外地潜回家中的网上逃犯桂某抓获归案。

桂某,男,28岁,泾县泾川镇潭村人。2016年7月18日,在上海松江区广富林路658弄某号楼623室,桂某趁女友刘某熟睡之际,将女友微信内的8000元及支付宝内4000元钱全部转到自己账户中,随后逃逸。其被上海松江区公安分局上网追逃。

桂某有过犯罪前科,异常狡猾,但再狡猾的狐狸还是斗不过好猎手,最终其束手就擒。目前,犯罪嫌疑人桂某羁押在泾县看守所,移交工作正在进行中。

蚌埠新奥燃气有限公司祝贺市场星报改版成功

蚌埠新奥成立十五年来,在政府各级部门的大力帮助和支持下,天然气利用工程取得突飞猛进的发展,我市现已铺设输气管道2000余公里,东至凤阳境内,西至花博园,南至城南新区汽车城,北至磨盘张,遍布城区主要道路,燃气管道横跨淮河两岸,主城区已形成两纵两横的环网供气模式并向四周辐射。

作为民生类服务企业,新奥一直视安全为企业生命线,视服务为企业生存线,安装燃气遥测通讯系统、GIS系统和工程可视化管理平台;使用目前世界上较为先进的SAP信息化管理系统,建立数据库,围绕“客户导向、用户至上”的服务理念,实现线上线下服务双渠道。拥有目前国内较为先进能源高效利用技术,利用泛能规划、泛能站、泛能能效平台、工业节能和智能装备等五类产品、技术及解决方案,帮助客户有效解决节能减排和可再生能源利用过程中遇到的技术和资金等问题,积极推广绿色能源,促进节能减排,提高能源综合利用效率。

作为专业的燃气运营企业,蚌埠新奥燃气有限公司致力于洁净能源的利用,改善城市居住环境、提高人民生活品质,不断追求卓越,为造福蚌埠人民而不懈努力。